

## 幽默与笑话

## 不遵医嘱

一个县长因被免职成了植物人，被送到医院。

医生说：“给他念个官复原职的通知也许就好了。”

其妻想，既然要念，干脆念个市长，让他高兴高兴。哪知念过之后这位县长挺身而起，大笑气绝。

医生叹息说：“这就是不遵医嘱，擅自加大剂量的后果啊！”

## 无题

一天，我表哥跟小表弟一起去吃西餐，表哥说“我吃了很多牛排，你瞧，我现在壮得像头牛。”

小表弟说“哥哥，我才不信呢！我吃了不少鱼，可我却不会游泳。”

## 无题

一人到某汽车销售中心，只见他掏出2000元人民币往桌子上一拍：“给我来辆桑塔那”。营业员大惊：“你的钱不够啊”，“外面不是写着桑塔那2000吗？”营业员：“哦……那您出门往右拐，那家公司的奔驰才600……”

## 无题

有一位爱鸟人士特别喜欢鹦鹉，有一天他经过一间鸟店发现里面正在拍卖一只鹦鹉，他看那只鹦鹉毛色很好看，决定要买，于是他喊道：“我愿意出10美金买下这只鹦鹉！”接着有人喊价：“我愿意出20美金！”那位爱鸟人士不愿把那只鹦鹉拱手让人，于是他又喊了30元……可是另一个声音像在跟他作对，一直到那位爱鸟人士叫了200元时才停……那人买到鹦鹉很高兴，可是他突然想到：我花了那么多钱才买到鹦鹉，如果它不会说话那我不就亏大了吗？于是他就去问老板：“老板，你这只鹦鹉会不会说话啊？”接着他听到鹦鹉大叫：“不会说话？！你以为刚刚是谁在跟你喊价啊？”

## 生存之道

酒店里，一位探险家向人叙说：“船沉没了，我们上了救生船，在海上漂泊了几个星期。我告诉你们，真是饿得死去活来。我们各自啃了自己的鞋，其他人都死了，只剩我一个活了下来。”

“其他人的生存能力不如您吗？”

“不，是我的鞋号最大。”

## 健康常识

## 喝牛奶要讲究饮用方法

- 不要喝生奶，要喝经过巴氏工艺消毒过的鲜奶，以防病从口入；
- 不空腹喝牛奶，空腹喝奶，营养物质未及消化、吸收，即被排泄；
- 牛奶中不宜添加果汁等酸性饮料；
- 不用牛奶代替白开水服药，在服药前后1小时也不要喝奶；
- 不宜多饮冷牛奶；
- 牛奶不宜长时间高温蒸煮，以避免营养价值降低；
- 煮牛奶不要加糖，煮开后再放糖；
- 牛奶中切忌加钙粉。



## 唠叨也是一种爱

财务科：刘盼盼

打小时候起，母亲的唠叨便时常萦绕耳旁。小时候我特别喜欢听母亲的唠叨，觉得母亲的话永远都是对的。

“小孩要讲礼貌，不能骂人，要尊敬老师，团结小朋友，乐于助人”，每天总是吮吸着母亲的唠叨，我在一天天长大。

然而，随着年龄的增长，我逐渐反感起母亲唠叨式的关怀，有时甚至产生了反抗情绪，开始感到母亲的唠叨“太烦”，偶尔也顶几句嘴，常惹得母亲生气。在上学的那些日子里，母亲总是唠叨“学习要加紧，多学知识……”

为了避免母亲的种种唠叨，我上高中以后，就住进了学校宿舍。偶尔回家，母亲的话我也爱理不理的，大多时候我总是躲进自己的房间，听听音乐、看看小说。总之，我不太愿同母亲说

话，我厌烦母亲的唠叨。

在母亲的唠叨中，我最终榜上无名而进入社会工作；我成家立业后，母亲依然唠叨不断，也許在母亲的眼中每个孩子都是永远也长不大的。

现在，我与母亲分住，顿觉耳根清静。起初生活无牵挂，倒也过得自由自在，然而终究生活经验缺乏，错误不断、教训不断……但渐渐总觉得好像欠缺些什么，细细想来，才发觉是我身边没有人再对我嘘寒问暖、体贴备至了，才感到母亲的唠叨是多么的亲切、多么的宝贵。

习惯了，当喝水的时候，听到母亲说：慢点，别呛着；

习惯了，当下雨的时候，母亲唠叨着：盖好被子，不要着凉；

习惯了，开心的时候，母亲唠叨：不要那么

得意：

习惯了，伤心的时候，听母亲唠叨：孩子过去就算了，重新开始。

其实，现在想想母亲唠叨的原因，她只希望她的儿女们能过得幸福、平安，母亲的唠叨是对我们至深至爱的表现，虽然有时唠叨得有些烦人，可那不就是“爱之深，责之切”吗？

## 沉淀

办公室：杨梦辉

“如果有一杯水，放在一个地方很久，几乎每天都有灰尘落在里面，但它依然澄清透明。你知道这是为什么吗？”

“灰尘都沉淀到杯子底下了。”

是的，生活中烦心的事很多，就如掉在水中的灰尘，但是我们可以让它沉淀到水底，让水保持清澈透明，使自己心情好受些。如果你不断地振荡，不多的灰尘就会使整杯水都浑浊一片，更令人烦心，影响人们的判断和情绪。

现实生活中，之所以有的人感觉生活是痛苦的，而有的人更幸福，主要是人们对待痛苦的态度不同。如果我们能够静下心来，让痛苦沉淀在我们的心底，不管痛苦能不能消失，都只让它占有我们心里的一小片空间，那大部分的空间就会被幸福充实。过去，我们在匆忙和浮躁中，拼命地摇晃我们的生活，没有片刻的沉静，使我们的生活变得一片浑浊，使所有的幸福都掺杂了痛苦的成分。尤其是人们在烦躁的时候，更容易疯狂地震荡自己，摇起满瓶的浑浊，于是我们时时感到痛苦、烦恼、焦虑，这不是因为痛苦多于幸福，而是我们用不恰当的方式，让痛苦像脱缰的野马，随意奔跑在我们生活的每一个角落。

为此，我们不妨学会沉淀生命，沉淀经验，沉淀心情，沉淀自己！让生命在运动中得以沉静，让心灵在浮躁中得以片刻宁静。把那些烦心的事当作每天必落的灰尘，慢慢地、静静地让他们沉淀下来，用宽广的胸怀容纳它们，我们的灵魂或许会变得更加纯净，我们的心胸会变得更加豁达，我们的人生会更加快乐。

## 北方的春天

河南省洛阳市伊川县 李丹锋

北方的春天没有小学时课本里描述的莺歌燕舞、百花次第、春意盎然。

放眼望去，大地仍淡漠着，不见一丝新绿，空气里时常弥漫着虚无的黄，那是黄土高原上千沟万壑的沙尘随着西北风浩浩荡荡地来了，风也依然是干冷的。

可这就是北方的春天，看不到淙淙流着青水的小河，看不到拂堤杨柳醉春烟……但，千里黄河解冻之时，一江冰凌奔腾而下，大地为之震颤，风挚雷动。才终于明白北方的春天是位伟丈夫，冷峻、刚毅。纵使不苟言笑，内心却温暖如暮春阳光。就如真正的希望之神，他是历尽磨难艰辛，即使衣衫褴褛，满身疮疤，却依然握紧命运之杖勇敢地看着前方，就如人生，真正勇敢的人，是明白了人情淡薄，世态炎凉，面对生活却依然能保持乐观而明朗的心，积极且懂得感恩。

我爱北方的春天，经过了严冬，春天还会远吗？



洛阳市东方二中初三16班 于斐然

从古到今，有多少诗人、作家赞美母亲，奥斯特洛夫斯基曾讲过：“在这个世界上，我们需要永远报答最美好的人，这就是母亲。”孟郊也曾写过：“慈母手中线，游子身上衣。”

世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝，今天我要说：“世上只有妈妈好，爸爸的功劳也不小。”

朋友，你是否会因为父亲的工作而轻视过他？你是否会因为父亲的严厉而记恨他？你是否会因为某一件事而与父亲之间隔一堵厚厚的墙壁？其实，在这个世界上，最了解你、最疼爱你的人不止只有母亲，还有父亲。

朋友，你曾为父亲流过泪吗？我没有为父亲流过一滴泪。尽管我的眼角常有泪，我曾为素不相识的孤苦老人掉过；曾为寒风中大声叫卖的小贩掉过泪，我认为他们太苦了。而面对我的父亲，这个整日为生活而日夜操劳，对家庭倾尽心血，为我不辞劳苦的人，我可曾有过一丝的感动？然而，在今天，不知不觉间，泪水从我的眼角滑落，淌到唇边，滴在心间。

父亲只是位普通的工人，每日穿着厚厚的工作服穿梭在有着高温的车间里，稍有不小心，炎热的铁块便会烫伤父亲。父亲每天都辛勤地工作，从不叫苦、叫累。

父亲想用他那双粗糙的手为女儿挽星，挽住日，但他却不能够；父亲想给女儿舒适、快乐、

